
Komunikat Komisji Dyscyplinarnej Podokręgu Słupskiego Pomorskiego Związku Piłki Nożnej 

 
Komisja Dyscyplinarna Podokręgu Słupskiego Pomorskiego Związku Piłki Nożnej na 
posiedzeniu w dniu 01.06.2023r. podjęła następujące decyzje: 
 
1.Słupska Klasa Okręgowa; 
 
GKS Myśliwiec Tuchomie – MKS Star Miastko z dnia 27.05.2023r. 
Klub MKS Start Miastko - kara pieniężna w wysokości 100,00zł., na podstawie art.5 §1 w zw. 
art.13 §1 pkt.3 w związku z art.57 §2 RD w zw. z art.17 §1RD – za otrzymanie przez 5 
zawodników jednej drużyny – napomnienie (żółta kartka) lub wykluczenie (czerwona kartki) 
w jednym meczu.  
 
2.Słupska Klasa B/1; 
 
KS Victoria Słupsk – GTS Błękitni Główczyce z dnia 27.05.2023r. 
Zawodnik nr 1 – Piotr Majcher (GTS Błękitni Główczyce) – kara dyskwalifikacji w wymiarze 
2(dwóch)  meczów, na podstawie art.5 §1 w związku z art.13 §1 pkt.5 w związku z art.61 §1 
RD - za gwałtowne, agresywne zachowanie, wobec przeciwnika, 
 
3.Słupska Klasa Okręgowa Junior B/2; 
 
MKS Chojniczanka 1930 Chojnice – UKS Byki Słupsk z dnia 27.05.2023r. 
Klub UKS Byki Słupsk (trener Krzysztof G.) – brak odpowiedniej licencji trenerskiej, na 
podstawie art.133 §1 RD wszczęcie postępowania dyscyplinarnego. 
 
4.Słupska Klasa Okręgowa Junior C/1; 
 
KS Grasz Dwumiasto – MKS Debrzno z dnia 21.05.2023r. 
Klub MKS Debrzno (trener Dariusz P.) – odstąpienie od wymierzenia kary dyscyplinarnej, na 
podstawie art. art.140 §3 RD.  
 
5.Słupska Klasa Okręgowa Junior C/2; 
 
GKS Myśliwiec Tuchomie – LKS Echo Biesowice z dnia 27.05.2023r. 
Klub LKS Echo Biesowice(trener Michał D.) – brak odpowiedniej licencji trenerskiej, na 
podstawie art.133 §1 RD wszczęcie postępowania dyscyplinarnego. 
 
6.Słupska Klasa Okręgowa Junior D/2; 
 
KS Grasz Dwumiasto - GKS Wybrzeże  Objazda z dnia 28.05.2023r. 
Kierownik drużyny – Natalia S. (GKS Wybrzeże Objazda) - kara upomnienia, na podstawie 
art.5 §1 w związku z art.13 §1 pkt.1 w związku z art.102 pkt.2 lit.a RD - za niedopełnienie 
innych obowiązków określonych przepisami o rozgrywkach. 
 
7.Sprawy inne; 
 
a)Wniosek Komisji ds. Bezpieczeństwa na Obiektach Piłkarskich Podokręgu Słupskiego – za 
nieodpowiednie zabezpieczenie  zawodów, naruszenie zasad bezpieczeństwa;  
 



KS Skotawa Budowo – GKS Słupia Sulęczyno z dnia 28.05.2023r.- SKB/1 
Klub KS Skotawa Budowo– kara pieniężna w wysokości 100,00zł., na podstawie art.5 §1 w 
zw. art.13 §1 pkt.3 w związku z  art.64 §1 pkt.1 w związku  z art.102 pkt.1 RD – za naruszenie 
zasad bezpieczeństwa i porządku na obiekcie, użycie środków pirotechnicznych podczas 
zawodów. 
 
Przewodniczący Komisji Dyscyplinarnej 
Podokręgu Słupskiego Pomorskiego ZPN 
(-) Dariusz PERLAŃSKI 
 


